
 

Результаты анкета обучающихся по вопросам удовлетворенности организацией  

горячего питания 

в МОУ Татищевская ООШ» 

 

В анкетировании 07.09.22 г. принимали участие 47 обучающихся.  

 

В школьной столовой из опрошенных питаются 43 обучающихся, 4 – дома (1 питание в 

школе не нравится) 

Обобщив данные анкет, стало известно:  

 организация питания устраивает 39 обучающихся, затрудняются ответить – 8; 

 состояние обеденного зала устраивает 45 обучающихся, затрудняются ответить – 2; 

 наедаются школьным обедом 38, не наедаются – 5; 

 продолжительности перемены для обеда в школе достаточно всем опрошенным, 

предпочитающим школьные обеды; 

 питание, организованное в школе нравится 40 обучающимся, не нравится – 2 

(маленькие порции, нет колбасных изделий, сладостей); 

 школьное меню полностью устраивает 38 обучающихся, иногда устраивает - 3, не 

устраивает -2; 

 здоровым и полноценным питание в школе считают 41 обучающийся, 2 –нет; 

 предложения по изменению меню: добавить в меню сосиски, пельмени, салаты, 

шоколад, сделать порции больше. 

 предложения по улучшению питания в школе: чтобы ежедневно было несколько 

вариантов супов, вторых блюд и напитков, выдавать вилки для вторых блюд. 

Подводя итог, можно сказать, что большее количество обучающихся удовлетворены 

организацией горячего питания в МОУ Татищевская ООШ. 

 


